# ACTA DE LA JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA UNIVERSAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA DISTRIBUIDORA DOMINGUEZ S.A. DIDOSA.

En la Ciudad de Guayaquil, República del Ecuador, el día de hoy, 20 de Marzo del año dos mil diecisiete, a las 14H00pm, se reúnen los siguientes accionistas de la compañía:

Accionistas	Número de Acciones	Valor de cada acción USD\$	Valor USD
Beirud Domínguez Bustos	799	1	799.00
Brusby Domínguez Bustos	1	1	1.00
TOTAL	800		800.00

Por encontrarse el 100% del capital suscrito y pagado de la compañía, los asistentes acuerdan por unanimidad constituirse en Junta General Extraordinaria y Universal de Accionistas, como en efecto lo hacen, al amparo de lo dispuesto en la Ley de Compañías y, así mismo por unanimidad resuelven tratar como orden del día los siguientes asuntos:

- 1. Conocer y aprobar los estados financieros del ejercicio fiscal 2016:
  - Estado de Situación Financiera
  - Estado del Resultado Integral
  - · Estado de Flujos de Efectivo por el método directo
  - Estado de Cambios en el Patrimonio

Preside la sesión el Ab. Brusby Domínguez Bustos en calidad de Presidente y actúa como Secretaria la Sra. Magaly Soledispa Quimis. El Presidente solicita a la Secretaria proceda a elaborar la lista de accionistas presentes en esta reunión, luego de lo cual certifica que se encuentran presentes los accionistas que representan el 100% del capital suscrito y pagado de la compañía.

Se procede a conocer el punto del orden del día; toma la palabra el Ab. Brusby Domínguez Bustos, quien pone a consideración de la Junta aprobar los Estados Financieros referidos en el punto uno, una vez conocidas las cifras por los presentes. Tras su exposición, se eleva la propuesta a moción, la misma que es aceptada por unanimidad de los accionistas.

Sin otros asuntos que tratar, el Presidente de la Junta dispone un receso para la redacción de la presente acta, la misma que luego de ser leída es aprobada por la Junta General por unanimidad sin modificaciones.

Siendo las 16:55pm del 20 de Marzo del 2017, El Presidente declara levantada la sesión.

Ab Brusby Domínguez Bustos

Presidente

Beirud Domínguez Bustos

Accionista

Ab. Brusby Domínguez Bustos

Accionista

Certifico que la presente copia es igual a su original, el cual reposa en el libro de actas de la compañía al cual me remitiré en caso de ser necesario.

Magaly Soledispa Quimis

SECRETARIA

#### DISTRIBUIDORA DOMINGUEZ S.A DIDOSA

Políticas contables y notas explicativas a los estados financieros para el ejercicio fiscal 2016

#### 1. Información General

La empresa **DISTRIBUIDORA DOMINGUEZ S.A. DIDOSA** RUC 0992311932001, fue constituida en el año 2003 como una sociedad anónima. Está domiciliada en las calles Primero de Mayo 218 y Av. Machala de la Ciudad de Guayaquil, Ecuador. Su representante legal es Beirud Domínguez Bustos, y su actividad principal la venta al por mayor y menor de productos Químicos y materiales de Laboratorio.

#### 2. Bases de elaboración y políticas contables

Los Estados Financieros del ejercicio 2016 se presentan en dólares americanos. Han sido elaborados de acuerdo a las disposiciones de la Norma Internacional de Información Financiera para Pequeñas y Medianas empresas (NIIF para PYMES), emitida por el Consejo de Normas Internacionales de Contabilidad (IASB).

#### 2.1 Reconocimiento de los ingresos

Los ingresos de las actividades de operación se han reconocido cuando se produce la venta del bien y/o servicio. Se han medido a valor razonable de la contraprestación recibida.

#### 2.2 Impuestos diferidos

La empresa no tiene un rubro por este concepto debido a que no le correspondió efectuar ajustes en el período de transición.

## 2.3 Propiedades, planta y equipo

La empresa es propietaria de un vehículo que se depreciaron en línea recta a cinco años.

#### 2.4 Cuentas y Documentos por Cobrar

Las ventas se efectúan en condiciones normales de crédito y no generan intereses. De conocer que existe la posibilidad de no recuperar un valor, al cierre del ejercicio se carga a resultados una pérdida por deterioro de valor. En el ejercicio 2016, no se da esta condición.

#### 2.5 Acreedores Comerciales

Los pasivos son producto de operaciones del ejercicio y están dados en condiciones normales que no generan intereses.

#### 3. Notas a los Estados Financieros

## 1. Cuentas y Documentos por Cobrar

Corresponden al saldo por las ventas a crédito realizadas en el 2016, las cuales serán cobradas en el 2017

#### 2. Impuestos

Están constituidos por retenciones en la fuente de impuesto a la renta por \$ 1.537,27

#### 3. Acreedores Comerciales

Presentan obligaciones con proveedores que se liquidarán en el corto plazo por la suma de \$ 46.309,86

#### 4. Impuestos

Está constituido por las retenciones al Impuesto a la renta \$2.665.52

#### 5. Reservas Sociales

El valor incluye las reservas de beneficios sociales a los trabajadores por \$ 16.345,05 el 15% de participación a los trabajadores por \$ 2.976,84

# 6. Otros pasivos

Valor entregado por los accionistas para proporcionar liquidez a la empresa, a liquidarse en durante el primer semestre del 2016.

# 7. Capital Social

El capital está constituido por 800 acciones a un valor de \$1 cada uno, propiedad de dos accionistas.

#### 8. Reservas

Lo componen reservas legales por \$ 6.438,93 y reserva facultativas por 24.252,73

#### 9. Utilidades acumuladas

Están compuestos por los resultados acumulados al año 2016 de \$4.687,06.

#### 10. Utilidades del ejercicio

Las utilidades del ejercicio se distribuyen de la siguiente manera: Utilidad antes de participación a trabajadores e impuestos

15% de participación a trabajadores Impuesto a la renta 19.845,62 2.976,84

Utilidad antes de participación a trabajadores e impuestos 15% de particiàción a trabajadores Impuesto a la Renta Utilida neta del ejercicio US\$
19,845.62
2,976.84
3,711.13
13,157.65

#### 11. Ventas

Los ingresos están dados por ventas. La política de la empresa es vender de contado dar crédito a 8 días.

## 12. Flujo de Efectivo

No hay flujo de efectivo de actividades de inversión y financiamiento.

#### 4. Aprobación de los Estados Financieros

Los Estados Financieros de la empresa **DISTRIBUIDORA DOMINGUEZ S.A DIDOSA**. Fueron aprobados por la Junta General de Accionistas el 20 de marzo del año 2017.

Ing. Carmen Aguirre Coli.

Contador

DIDOSA S.A.

# INFORME ANUAL DEL GERENTE GENERAL EJERCICIO FISCAL 2016

A los Accionistas y la Junta de Directores de DISTRIBUIDORA DOMINGUEZ S.A. DIDOSA.

Los activos totales de la empresa están representados por activos corrientes por valor de \$161.193,46 Su patrimoni s de \$56.024,34, lo que muestra que es una organización sana financieramente, con liquidez suficiente para cumplir con sus pasivos.

La empresa ha cumplido con todas sus obligaciones sociales, patronales, con la banca, proveedores, clientes y organismos de control como el Servicio de Rentas Internas y la Superintendencia de Compañías. De acuerdo a lo estipulado por esta última institución pública la empresa envió su plan de implementación de las NIIF en el ejercicio 2016 y actualmente maneja sus estados financieros de acuerdo a esta norma.

Se adjunta para su análisis: Flujo de Efectivo y Estado de Cambio en el Patrimonio. Del año 2016

Agradezco la confianza y la apertura para el desarrollo de mi gestión

Beirud Domínguez Bustos

Gerente General DIDOSA.

# INFORME DE LA COMISARIA A LA JUNTA DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA DISTRIBUIDORA DOMINGUEZ S.A. DIDOSA.POR EL EJERCICIO FISCAL 2016

He revisado los Estados Financieros de **DISTRIBUIDORA DOMINGUEZ S.A. DIDOSA.** Del período comprendido entre el 1 de enero y el 31 de diciembre del año 2016, conforme lo dispone el artículo 279 de la Ley de Compañías.

La preparación de los Estados financieros es responsabilidad de la Gerencia General. Mi responsabilidad como Comisaria es la de expresar una opinión objetiva sobre los mismos, conforme lo dispone el ente regulador.

Los Estados financieros han sido preparados de acuerdo a las Normas Internacionales de Información Financiera NIIF para PYMES y a los Principios de Contabilidad Generalmente Aceptados.

La Ley de Compañías fija las atribuciones y funciones de los Comisarios, las mismas que han sido cumplidas en el presente trabajo y que obedecen a una planificación.

**DISTRIBUIDORA DOMINGUEZ S.A. DIDOSA**. Mantiene un correcto manejo de la información contable. El software brinda las facilidades para el ingreso de la información. Y emite el Estado de Situación Financiera, Estado de Resultados. Las transacciones son contabilizadas en base a sustentos que llevan las debidas firmas de responsabilidad.

Se han cumplido las diferentes obligaciones con los organismos de control: Servicio de Rentas Internas, Superintendencia de Compañías, Ministerio de Relaciones Laborales, IESS, Municipalidad de Guayaquil, Universidad de Guayaquil, entre otros.

La compañía **DISTRIBUIDORA DOMINGUEZ S.A. DIDOSA.** ha cumplido con la preparación de estados financieros bajo las Normas Internacionales de Información Financiera para Pequeñas y Medianas empresas (NIIF para Pymes). Así se ha obtenido: el Estado de Situación Financiera, Estado de Resultados, Estado de Cambios en el Patrimonio, Flujo de Efectivo y Notas a los Estados Financieros.

Recibí por parte de los administradores y personal de la empresa toda la ayuda para que la revisión se haga de manera efectiva.

En mi opinión, los Estados Financieros de la compañía **DISTRIBUIDORA DOMINGUEZ S.A. DIDOSA**. Muestra razonablemente la situación financiera de la empresa durante el ejercicio económico 2016.

Atentamente

Ing. Daisy Satan Cevallos

COMISARIA C.I. 091849133-3

# LISTA DE ACCIONISTAS PRESENTES EN LA JUNTA GENERAL EXTRAORDINARIA Y UNIVERSAL DE ACCIONISTAS DE LA COMPAÑÍA DISTRIBUIDORA DOMINGUEZ S.A. DIDOSA.

Fecha: 20/03/2017

Hora: 14:00 pm

Accionistas	Número de Acciones	Valor de cada acción USD\$	Valor USD
Beirud Domínguez Bustos	799	1	799.00
Brusby Domínguez Bustos	1	1	1.00
TOTAL	800		800.00

Secretaria